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Y10 opboyovio tpiyovo ABI 100  Simhavod
oYNUaTOC, 0L KaOeTEG TAELPEG etvat oL ... KOl ......
gva M vroteivovoa gtvou ...... :

Y7oloyioTte TIC TOpOKAT® TAPUCTAGELS:

BI%= ... ... 0. NN ...

Opoimg yuo To duthavo opBoydvio Tpiywvo oyrLo vo
TPOGOIOPICETE KO TTAAL TIC TOPACTAGELG:

BI2m

210 mhavOe OYNUO KOTOUOKELACOUE OPYKE TO

opBoyovio tpiyovo ABIT (A =90% ko eEmTepKd,
TOV, KOTOOKEVAGOUE TETPAYMVA, TOL TO KOBEvVa Exel
¢ TALLPE P TAEVPA TOV TPLYMVOU.

Yrnohoyiote 100 gufadd TV TETPAYOVOV:
(Brerx PPN
(ABAE) S ieirereererreerenrerreieenrareanas
(AT'ZH) S ieirerecrerrerentieerenrerasnaeraons

[Tow oyéon cvvdéel Tig TAevpéc tov ABI;



T topatmpeite 6T 1oyYvEL 010 0OpHoyDVIN TPiyVA,

TTYGAIOPEIO OEQPHMA

27 SpXETHPLOTHTX

[Ipocdopiote v {nTodpevn mhevpd ot kaBéva amd To TaPaKAT® oYLt

A B r A
1 B: - X = 7com 9cm 10 cm 12 cm
6 cm
A r
2 B X = 2 cm 3cm 4 cm 5 cm
- 5om
A r
3 B = 14 20 24 30
8 om X = cm cm cm cm
10 cm
A r
4+ B - B= B=15 kai y==8 =13 kal y=10 =12 kai y=13 =8 kal y=9
Y
Kal
A r
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E&etdote 1 €idovg Tpiymva (¢ TPog TIg YmVIieg TOLG) ival To TOPOKAT®O Kol EAEYETE av 1oYDEL N

oyéon tov [Tubayopeiov Bempnuatog

ANTIZTPO®O TTYOAIOPEIOY PEQPHMATOZ
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Ymv Apyaio. Afyvmto yio TNV KATAGKELY 0pODV YOVIOV YPNOUYLOTOIOVGHY TO CKOWI TOV
TOPOKATO oyfuatoc. Onwmg PAETOLLE, TO KoV £xel 13 KOUTOVG GE 16EC AMOGTAGEIS LETOED TOVG TOV
oynuoatiCovv 12 ica gubdypoppo TUALOT.
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Kpatdvrog toug axpaiovg KOUTOUG EVOUEVOVE Kol TEVTAOVOVTOS TO GKOWI 0TOVG KOKKIVOUS KOUTOUC,
oynuatietal to tpiyovo ABI, 10 omoio ot apyaiolt Aryvrtiol ictevay 0Tl givar opboydvio pe opbn

yovia v Kopven B.
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210 duthavo oynua, to Tpiywvo ABI €xetl mepipetpo 150 m.

o) Na Bpeite Tov ap1Ouo x.

B) Na amodeiEete 611 10 Tpiywvo ABI givar opBoydvio.




